

第十五屆全國運動會



港隊四人賽跆拳道 歷屆最多

與熟悉規則有關鍵不同 4人均首輪出局

第十五屆全國運動會跆拳道比賽在惠州體育館收官。本次比賽，港隊共派出林小慧（女子49公斤級）、盧蔚豐（男子68公斤級）、蘇園婷（女子57公斤級）、譚政南（男子80公斤級）四位選手參賽，是中國香港跆拳道隊全運會歷史參賽人數最多的一次。值得關注的是，當中僅有林小慧是第二次征戰全運會，其他三位均為首次站上全運會賽場的「新丁」。

●圖/文：香港文匯報記者 李紫妍 惠州報道



▲比賽開始前，譚政南與教練員進行熱身訓練。

▶港跆拳道隊成員合照。

四場比賽中，香港選手均於首輪不敵對手出局。港隊教練員們表示，隊伍在賽前期望能衝擊獎牌，運動員其實也發揮得不錯，不過對常年打國際比賽的港隊來說，全運會的裝備、規則差異等都有不小挑戰，需要進一步適應。接下來，香港跆拳道隊將投入備戰下個月的世錦賽，希望發揮港隊國際賽事經驗豐富的優勢，繼續衝擊獎牌。

港隊在全運會跆拳道賽的最後一場比賽是28日上午進行的男子80公斤級比賽，早晨7點半左右，隊伍全員就抵達場館熱身區，即將出戰的譚政南與教練員楊子泳抓緊上場前的時間，進行最後的準備。楊子泳透露，本屆全運會上的得分規則與港隊所熟悉的規則有些細微但關鍵的變動，加上電子護具的使用都帶來不小的挑戰。例如港隊更擅長的踢擊頭部技巧，在新規則下更難拿分。

另外教練員王澤翰指出，港隊的參賽運動員基本都有國際大賽經驗，但由於大家並非全職，通常一周只有13個小時左右的訓練時間，而內地選手的選拔範圍更廣，訓練時間、條件都遠超香港，以職業運動員為主，這也成為港隊想在比賽中取勝的一大挑戰。「尤其他們的身材實在太好，很多都非常適合打跆拳道。」楊子泳說。

港隊選手蘇園婷身高165厘米左右，對戰的山西選手桑亦堯卻足有181厘米高，身材差距顯著。不過蘇園婷表示自己也從首次全運會經歷中收穫很多，「以前對上高個子對手我會害怕，但這次我沒有害怕，只是在控制距離方面還要繼續努力。」她的表現也給對手留下深刻印象，首次與港隊交手的桑亦堯表示，港將在賽場上的意志品質和技戰術都非常好，「我的優勢可能在於身高較高，但對方在落後時也沒有放鬆，一直在不斷找機會進攻，意志品質非常強。」

全心投入備戰無錫世錦賽

由於全運會與世錦賽時間相近，楊子泳介紹港隊大約半年前開始針對兩項大賽進行準備，如今全運會完結，隊伍將全心投入到10月無錫世錦賽的備戰中。教練員龐堅透露，下個月中，隊伍也將提前到江蘇展開訓練，彌補與內地選手交手經驗不足的問題。同時，港隊表示希望在世錦賽發揮其國際賽事豐富的優勢，衝擊好成績。王澤翰介紹，兩位「00後」選手卓俊廷和稱作「香港跆拳道奧運第一人」的盧蔚豐，將分別參加男子58公斤級和68公斤級比賽，是港隊拿獎牌的熱門選手。



●港跆拳道隊教練員楊子泳。

WTT中國大滿貫在京開幕 孫穎莎喜迎開門紅

香港文匯報訊（記者 蘇雨潤 北京報道）28日，2025WTT中國大滿貫開幕式在北京石景山首钢園舉行。作為WTT世界乒聯賽事體系中級別最高的比賽，本屆賽事正賽自9月28日起至10月5日收官，中國隊派出了33人的強大陣容，力爭在主场賽事中交出亮眼答卷。

中國乒協主席王勵勤在致辭中表示，WTT中國大滿貫賽事既是專業選手爭奪2,000積分的頂級競技舞台，也是促進體育賽事「進景區、進商團」，深化文商體旅融合的重要平台。他坦言，中國乒協在本次賽事中肩負雙重使命：既要保障賽事順利舉辦，服務世界乒壇大家庭；同時，國乒將全力以赴爭取取得優異成績，積極弘揚中華體育精神與國球文化。

開幕式結束後，女單賽事率先上演，世界排名第一的孫穎莎迎戰日本選手平野美宇展開交鋒。孫穎莎在開局階段就迅速進入狀態，11：5率先贏下一局。第二局，平野美宇加強前三板攻勢，一度打出6：0的進攻高潮，最終以相同比分11：5扳回一局。第三局，孫穎莎及時調整戰術，在主動出擊的同時嚴控無謂失誤。面對快節奏對抗，平野美宇失誤明顯增多，孫穎莎以11：2再下一城。此後，孫穎莎乘勝追擊，持續壓制對手，最終以3：1的大比分擊敗平野美宇，順利晉級女單32強。

孫穎莎在賽後接受採訪時表示，自己與平野美宇近期在同一俱樂部共同訓練，彼此之間非常熟悉。在今場比賽中有很多精彩的回合，自己的發揮也比較正常。「看到這麼多觀眾能夠來到現場支持我，我覺得非常開心，也希望自己接下來能夠有更好的表現呈現給大家。」

除孫穎莎外，當日女單賽場還上演多場精彩對決：朱雨玲3：0戰勝朱梓予，杜凱琹3：0淘汰黃怡華，錢天一同樣以3：0淘汰法國選手盧茨。



●孫穎莎在賽後接受採訪。香港文匯報記者蘇雨潤攝



●孫穎莎（左）迎戰平野美宇。香港文匯報記者蘇雨潤攝

全運會乒乓球賽門票火爆開售

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報道）27日至28日，全運會澳門賽區正式對外銷售門票，包括排球（男子成年組、女子成年組）、空手道、乒乓球等項目。乒乓球比賽不僅是本屆全運會賽期最長的項目之一，也是最受觀眾追捧的項目，比賽日門票十分搶手。28日上午，乒乓球項目正式開售不到2小時，團體和單打比賽16強至決賽的門票已售罄。

28日上午，全運會乒乓球項目門票在線上線下官方銷售渠道及第三方線上銷售渠道（大麥網）正式開售。在官方票務網站看到，開售不到10分鐘，11月15日、16日（周末）的門票率先售罄。幾分鐘後，19日（女子團體決賽）、20日（男子團體決賽）門票亦宣告售罄。在此後的2小時內，各比賽日的門票持續火爆，不斷有門票售罄的情況。至下午4時，單打項目、團體項目16強淘汰

賽及後續比賽的門票基本售罄，僅剩11月7日、10日、11日有票可售。

疑似「黃牛」網上兜售門票

有關乒乓球比賽購票的話題持續在網絡上發酵，有不少網友在線求票，網絡上出現多個兜售門票的註冊賬號。記者以觀摩身份向一名兜售門票的女子購買11月15日或16日的比賽門票，儘管官方渠道已顯示無票，但她表示來自官方「票務工作室」，有渠道拿票，並提出三個票檔的銷售價格分別是200元、500元、800元。對比官方票價100元、200元、300元，各票檔價格均多出1倍以上。當記者表達購票誠意後，該女子要求記者提供姓名、手機號及港澳通行證號碼。她表示，提供信息後，將在大麥網錄入記者的實名信息進行購票，隨後會發送下單購票待付款的截圖頁面。至於該女子提供的交易信息是否

真實及是否屬詐騙，記者仍存疑。全運會組委會提醒，為保障公眾的合法權益，全運會和殘特奧會體育比賽門票僅通過官方渠道進行售賣。提醒廣大公眾請務必提高警惕、仔細識別，切勿輕信非官方渠道的信息，杜絕「黃牛」，謹防被騙。



●購票頁面顯示，全運會乒乓球比賽14個比賽日中，僅剩三個比賽日有餘票。香港文匯報記者敖敏輝攝



●鄭欽文在比賽中回球。新華社

鄭欽文中網復出首戰告捷

香港文匯報訊（記者 蘇雨潤 北京報道）中國網球公開賽女單第二輪比賽27日繼續進行。賽會7號種子鄭欽文傷後復出首秀表現亮眼，以6：3、6：2擊敗哥倫比亞選手阿朗戈，順利晉級女單第三輪比賽，下一輪將與26號種子諾斯科娃爭奪16強席位。

首盤比賽，鄭欽文手感出色，憑藉精準的進攻節奏以6：3先下一城。次盤較量中，阿朗戈加大戰術變化力度，並頻繁上網尋求突破。鄭欽文則頂住壓力，延續凌厲攻勢。關鍵時刻，鄭欽文以更穩定的發揮連下四局，最終以6：2鎖定勝果，強勢晉級第三輪。

鄭欽文賽後表示這場比賽自己打得不錯，雖然有些起伏，但自己近兩個多月沒有進行比賽，對能夠獲得勝利非常開心。她坦言，傷後恢復的最後20%非常困難，現在擊球的時速還沒有達到自己最好的狀態。「不過我們一場一場來，我相信通過比賽的積累，之後會慢慢恢復的更好。」

在當日進行的其他女單第二輪比賽中，中國選手整體遭遇挑戰：袁悅0：2不敵賽會頭號種子斯瓦泰克，朱琳以0：2負於安德列娃，王曦雨則以0：2不敵諾斯科娃。至此，中網女單第三輪僅剩張帥與鄭欽文兩位中國選手的身影。

流浪淘汰九龍城 晉銀牌賽四強

香港文匯報訊（記者 張發兒）高級組銀牌8強戰昨日於北區運動場上演，最終流浪憑彭尼加斯及劉智樂各入兩球，以4：0大勝九龍城殺入4強。

流浪6分鐘已經先開紀錄，伊巴謙右路傳中，彭尼加斯第一時間撞射入網，加上劉智樂完半場前再入一球，助流浪半場以2：0領先。九龍城下半場換入雷仙奴及朴致奎加強攻力，姜俊賢接應雷仙奴開出的角球頭槌攻門，只可惜僅僅斜出。去到65分鐘，彭尼加斯推起禁區頂起腳射遠柱入網。87分鐘，後備入替的劉彥匡助攻劉智樂「起孖」。最終流浪以4：0大勝九龍城，晉級4強。

流浪教練團成員黃展鴻賽後表示，九龍城今季實力有所增強，今仗能夠取勝全因球員做到教練團部署，「球員是好想去贏這場比賽，我們的球員可能不是最頂尖，但只要做到教練團部署，就可以有好表現。」

流浪今仗以4：0大勝九龍城後，將會於4強對東方，黃展鴻認為，雖然對方有球員離隊，但亦有新球員加盟，因此絕對不容易應付，「我們以面對東方都沒有優勢，期待今次可以打破僵局。」黃展鴻又承認，球隊今季的目標是盃賽冠軍，「管理層都期望我們可以做到這個事情，而且我們在銀牌賽的籤運很好，保持平常心，我不希望球員有壓力。」

●伊巴謙（左）今場表現活躍。香港文匯報記者張發兒攝



利物浦金身被破「宮」

香港文匯報訊（記者 楊浩然）季初頭五輪英超保持全勝的利物浦，於周六聯賽終被破金身，作客以1：2不敵水晶宮。

曾在季初社區盾互射12碼擊敗利物浦的水晶宮，是役開賽僅9分鐘已由伊斯美拿沙亞先開紀錄。落後的「紅軍」未有放棄，在87分鐘由費邊歷高基艾沙扳平。滿以為雙方各得一分之際，水晶宮卻於補時第7分鐘由尼基迪亞完成「絕殺」，順利打破對手金身。

利物浦領隊索洛賽後表示：「我們後

防在最後時刻犯錯，在應該留守防線下卻擅自上前想打反擊導致失位，最終落敗只能怪自己。」

另一名牌球隊車路士同日亦遭「滑鐵盧」，球隊雖憑安素費南迪斯先開紀錄，但查禾查洛巴下半場53分鐘被捉，令形勢急轉直下。作客的白禮頓把握打多一人優勢，憑後備入替的韋碧克個人梅開二度，加上迪古柏建功，作客以3：1反勝。連同今場敗仗，車路士近五場正式比賽僅得一勝，主帥馬利斯卡據報已和曼聯教練艾摩廉一樣，帥位呈嚴

重不穩。艾摩廉在周六英超早場領軍作客1：3不敵富爾特，同樣惹起曼聯球迷強烈批評。



●尼基迪亞（中）替水晶宮奠勝。法新社